

Temeljem članka 35. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Statuta Dječjeg vrtića Slunj, Pravilnika o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Slunj i Odluke Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Slunj od 24. svibnja 2024. godine, Dječji vrtić Slunj objavljuje

**POZIV
ZAINTERESIRANIM RODITELJIMA ZA DOSTAVLJANJE ZAHTJEVA ZA UPIS DJECE U PROGRAME
DJEČJEG VRTIĆA SLUNJ
ZA PEDAGOŠKU GODINU 2024./2025.**

Pozivamo zainteresirane roditelje/skrbnike djece rane i predškolske dobi koja već nisu obuhvaćena programima predškolskog odgoja i obrazovanja da dostave vrtiću prijave za upis djece za:

- 1. CJELODNEVNI PROGRAM** – za djecu od navršene godine dana života pa do polaska u 1. razred osnovne škole
- 2. POLUDNEVNI PROGRAM** – za djecu u trećoj godini života do polaska u 1. razred osnovne škole, program traje do 5,5 sati dnevno. Poludnevni program provodi se u vrtiću u Slunju.
- 3. KRAĆI PROGRAM PREDŠKOLE** – za djecu rođenu od **1. 4. 2018. do 31. 3. 2019.** godine odnosno za djecu u godini pred polazak u osnovnu školu, a koja već nisu obuhvaćena redovitim programom predškolskog odgoja i obrazovanja.

Obrasce prijave za upis možete preuzeti osobno u prostoru matičnog i područnog vrtića ili na web stranici vrtića na poveznici <http://vrtic-slunj.hr/upisi/>.

PRIJAVE ZA UPIS DJECE DOSTAVLJAJU SE OD 27. SVIBNJA DO 10. LIPNJA 2024. GODINE

Molimo roditelje/skrbnike da prijave za upis i pripadajuću dokumentaciju navedenu na poledini obrazaca Prijave za upis za odabrani program, dostave vrtiću u navedenom roku. Prijave dostavljene izvan roka i s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Prijave za upis djece dostavljaju se:

- 1. Elektroničkom poštom na adresu: vrtic.slunj.upisi@gmail.com**
- 2. Zemaljskom poštom na adresu: Dječji vrtić Slunj, Ulica kralja Zvonimira 9, 47240 Slunj**
- 3. Osobno u prostor vrtića**

Rezultati upisa bit će objavljeni na web stranici vrtića 28. lipnja 2024. godine pod šifrom djeteta koja će roditeljima biti određena pri zaprimanju prijave za upis.

Roditeljima koji prijavu za upis dostave elektroničkom poštom šifra djeteta će biti dostavljena na njihovu e-mail adresu.

Djeca koja ostvare upis u cjelodnevni ili poludnevni program u vrtić mogu krenuti od 1. 9. 2024. godine odnosno od navršene jedne godine života.

Kraći program predškole počinje od 1. 10. 2024. godine.

Za moguće nejasnoće roditelji se vrtiću mogu obratiti svaki radni dan u uredovno vrijeme na: 047/777 576, 091/562 07 14, ravrtic.slunj@gmail.com ili osobno u prostoru vrtića.